

# Održana izložba *Šangaj – grad budućnosti*

PRIPREMILA:  
Anđela Bogdan

Izložba *Šangaj – grad budućnosti* pružila je uvid u transformaciju Šangaja u globalnog lidera u urbanome razvoju, tehnologiji i kulturi, s posebnim fokusom na izvrsnost u područjima kao što su tehnologija pametnih gradova, održivo urbano planiranje i kulturna integracija

U predvorju svečane dvorane Sveučilišta u Zagrebu, u zgradi Regionalnog centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECCEL 20. svibnja 2024. svečano je otvorena izložba "Šangaj – grad budućnosti". Na velikim je panelima izloženo šezdesetak fotografija koje svjedoče o Šangaju kao gradu budućnosti.

Domaćin izložbe bilo je Sveučilište u Zagrebu, a u njezinoj organizaciji sudjelovali su Veleposlanstvo Narodne Republike Kine u Republici Hrvatskoj i Hrvatska turistička zajednica u suradnji s Gradskom upravom za kulturu i turizam u Šangaju, Agencijom za kulturu u Šangaju, IP Shanghai, Konfucijevim institutom Sveučilišta u Zagrebu i Kinesko-hrvatskom udrugom za kulturu i ekonomsku suradnju.

Sveučilište u Zagrebu i ugledne institucije u Narodnoj Republici Kini već godinama razvijaju suradnju. Napori uloženi u jačanje odnosa rezultirali su velikim brojem sporazuma. Jedan od primjera uspješne hrvatsko-kineske akademske suradnje jest Konfucijev institut Sveučilišta u Zagrebu. To je sveučilišni obrazovni centar za kineski jezik, kulturu i poslovanje osnovan s ciljem promicanja kineskog jezika i kulture te jačanja gospodarskih veza između Republike Hrvatske i Narodne Republike Kine.

Izložba "Šangaj – grad budućnosti" proizvod je suradnje između Zagreba i Šangaja kao dvaju prijateljskih gradova, a prethodila joj je izložba koju je Hrvatska turistička zajednica organizirala u Šangaju u travnju 2024. Među ostalim,

izložba "Šangaj – grad budućnosti" organizirana je kako bi predstavnici dvaju

gradova i Sveučilišta razmijenili međusobna iskustva, posebno u području razvoja sveučilišnih kampusa u sklopu koncepta sveučilišta budućnosti. U sklopu suradnje izaslanstvo Sveučilišta u Zagrebu boravilo je u službenome posjetu Kini i Šangaju u travnju 2024. radi daljnjeg razvoja partnerstva između Sveučilišta i kineskih institucija visokog obrazovanja.



Otvranje izložbe u zgradi rektorata Zagrebačkog sveučilišta



Detalji izložbe sa Šangaj – grad budućnosti

Izložbu su otvorili rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan Lakušić i zamjenica gradonačelnika Grada Šangaja Liu Duo u nazočnosti visokih uzvanika i suradnika te predstavnika akademske zajednice. Izložbu su posjetitelji mogli razgledati 21. i 22. svibnja.



U ime organizatora izložbe nazočnima su se obratili Jin Lei, zamjenik glavnog ravnatelja Gradske uprave za kulturu i turi-

zam u Šangaju, i prof. dr. sc. Jurica Pavičić, prorektor za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju Sveučilišta u Zagrebu. Izrazivši zahvalnost svima koji su pridonijeli dobrim odnosima između dvaju gradova i visokoobrazovnih institucija u dvjema državama, Jin Lei rekao je da su Šangaj i Zagreb gradovi prijatelji već 44 godine. Istaknuo je dobru suradnju na svim razinama u području kulture, znanosti i tehnologije, obrazovanja, turizma i trgovine te izrazio nadu kako će se međusobni odnosi i dalje razvijati u sljedećem razdoblju.

Prorektor Pavičić istaknuo je dugogodišnju suradnju između Sveučilišta u Zagrebu i uglednih institucija u Narodnoj Republici Kini koja se očituje kroz brojne ugovore i intenzivnu mobilnost. Posebno je izdvojio važnost Konfucijeva instituta Sveučilišta u Zagrebu, koji služi kao obrazovni centar za kineski jezik, kulturu i poslovanje. Uz to istaknuo je kako izložba nije samo prikaz postignuća Šangaja, već i prilika za razmjenu iskustava između

predstavnik dvaju gradova i sveučilišta, posebno u kontekstu razvoja sveučilišnih kampusa prema konceptu sveučilišta budućnosti. Izložba poziva na smisleni dijalog o budućnosti urbanih sredina, čime se potiče promišljanje o naprednim urbanim praksama. Sveučilišta u Šangaju poznata su po uspješnoj integraciji vrhunske tehnologije i održivih praksi, stvarajući okruženja koja potiču učenje, kreativnost i inovacije. Takve su prakse inspiracija Sveučilištu u Zagrebu koje teži izgradnji kampusa Borongaj koji će zadovoljiti buduće potrebe za znanstveno-učilišnim centrom kakav trenutačno ne postoji u Hrvatskoj. Tema izložbe "Šangaj – grad budućnosti" duboko rezonira s vizijom Sveučilišta u Zagrebu koje se želi profilirati kao sveučilište budućnosti, vodeći ka akademskoj izvrsnosti, inovacijama, održivosti i globalnoj suradnji. Pavičić je zaključio kako je izložba važan korak u jačanju suradnje i zajedničkih napora ka izgradnji naprednih i održivih obrazovnih institucija.